# 為堰日報

2025年3月5日

4版

# 综合

编辑: 顾盛杉 张明 组版:徐冬梅



# 拼出"千亿姜堰"壮美画卷

□兴姜之堰

日前,大伦镇召开"拼 经济、拼项目、拼服务"工作 推进会,撸起袖子奋力"拼" 出后发崛起高地。这不仅 是大伦镇自身发展蓝图的 一次重要规划,更是全区冲 刺"千亿姜堰"目标的一个 缩影。

春潮涌动处,奋进正当时。在"环境是金、项目为 王"的嘹亮号角声中,各镇 街掀起竞逐热潮,奋力拼出 "千亿姜堰"的壮美画卷。

拼经济比贡献,晒出"争先榜",点燃发展雄心。 "争先榜"是镇街经济实力的竞技场。各镇街以 "GDP、工业开票双场"借记"为总目标,展开一目表现为"电报,展开一目度"的竞赛,将月度通报、季度动作,是考核"机制,形成等,并成"争先进追兵"的竞争区域,并成"争先有追兵"的竞争区域,形成党人员,政策发展的主旋律。

拼项目比进度,晒出 "龙虎榜",跑出姜堰速度。 "龙虎榜"见证项目攻坚的 姜堰效率。各镇街以"拿地 即开工、竣工即投产"为标 尺,推动项目建设全周期提 速,建立项目进度公示栏, 每周晾晒投资完成率、形象进度等核心指标,形成"在建项目抢工期、储备项目抢落地"的火热局面,将项目建设"加速度"转化为高质量发展"新高度"。

拼招商比成效,晒出。 "赛马榜",激活招商引资、 "赛马榜"激扬招商引资。 各镇街组建"赛马榜"激扬招商引资。 为连"、划定"责任田",每后 是出招商"成绩单":拜际企业数、签约项目数、实际到 资额等数据同台比拼,形成 "引进一个、带动一串、辐射 一片"的链式效应。

拼开放比创新,晒出

"活力榜",释放发展潜能。 "活力榜"彰显改革突破的 硬核担当。各镇街在制度 创新、要素配置、产业升级 中勇闯新路,包括试点"绿 电直供"模式、打造零碳产 业园区,推出"算力贷"金融 产品、破解中小企业数字化 转型资金瓶颈,建设区域性 农业综合服务中心、构建 "1+1+15+5"现代农业服务 体系;围绕营商环境4.0版, 在政务服务、要素保障等领 域大胆创新,以原创性、引 领性改革将制度优势转化 为发展胜势。

拼服务比环境,晒出"效能榜",滋养企业成长。 "效能榜",滋养企业成长。 "效能榜"检验营商环境的 成色质地。各镇街将企业 满意度作为最高标准,打响 "来姜堰·赢将来"服务品 牌,在政务服务大厅设置 "办不成事"窗口,倒逼服务 效能提升;建立营商环境 "体验官"队伍,以用户思维 优化服务流程,以"效能革 命"催生"热带雨林式"创新 生态。

百舸争流,奋楫者各, 勇进者各, 勇进者各, 勇进者态, 勇进者态, 勇进者态, 勇进姿态, 明视现现济国鬼族,军人的常态。当自图实的常态。当自图实的常态。当自图实的,"并"的大发,中,"抢走"的,作者。中,"抢走"的,作者以,方能和风, 方。明和"发展征程上续写新的作程上续写新红星上续写新生。



### 中来光电:技术突破助力全球能源转型

(上接1版)持续攻克技术 难关,屡次突破TOPCon电 池光电转换效率的世界纪 录,展现强大的研发实力。 目前,中来光电生产的电池 组件产品在发电量方面实 现稳步攀升,同时在耐候性 能上取得显著提升,意味着 客户能够享受到更高效率、 更稳定、更可靠的光伏解决 方案。这一系列的技术突 破与应用转化,无疑为中来 光电在光伏行业的领先地 位再添重彩。

该公司电池研发部高级总监李锋表示,中来光电将继续秉持"科技创新、技术引领"发展理念,深耕光伏技术领域,推动清洁能源

技术进步与普及。公司将 以更高效、更可靠的产品服 务全球客户,助力实现绿色 低碳可持续发展目标,为全 球能源转型贡献中来力量。

#### 我区加快实现水土 保持生态产品价值

(上接1版)广泛开展市场调查,了解同类生态产品市场

行情与价格走势。通过这种 双管齐下的方式,确保核算 结果科学、准确,真实反映 淤溪小流域水土保持生态产 品的内在价值,目前,淤溪小 流域水土保持生态产品价值 核算工作已完成。

据介绍,区水利局将根据评审会意见,持续加快推进与意向单位的项目对接 洽谈,确保"苏中第一单"目 标早日达成。同时,该局将 认真总结实践过程中的与 、不断完善相关制度之生的 等,为全区全面推进来现的 持生态产品价值推广的 经验,切实将在工成成 经验,切实将在为强劲的质生态 人态,为地方经济是量 大人态,为地方经济是 法和谐共生的壮美画卷。



# 

活动时间: 2025年3月6日-10日



详情见商场明示 或扫码关注